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 „Hálát adunk az Istennek mindenkor mindnyájatokért, amikor megemlékezünk rólatok 

imádságainkban; mert szüntelenül emlegetjük a mi Istenünk és Atyánk színe előtt hitből 

eredő munkátokat, szeretetből jövő fáradozásotokat, és a mi Urunk Jézus Krisztus felől 

táplált reménységetek állhatatosságát; mivel tudjuk, Istentől szeretett testvéreink, hogy 

választottak vagytok.” (Thesszalonika 1,2-4. vers) 

 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink rendje a 2017. esztendő november és december havában:  

   

2017.   november      19.   du.    17 óra:  Istentisztelet 

 

2017.   november      26.   du.    17 óra:  Istentisztelet 

 

2017.   december      10.   du.    17 óra:  Adventi istentisztelet  

        Ünnepi est és koncert az 

„Europa”-Club tagjaival  

 

2017.   december      17.   du.    17 óra:  Családi istentisztelet, 

Gyermekek adventi - 

karácsonyi műsora 

 

2017.   december      25.   du.    17 óra:  Karácsonyi istentisztelet, 

     Úrvacsora  

 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra: 

* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy 

időben tartjuk a gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket 

szüleikkel együtt. 

*  Az énektanulás alkalmára az istentiszteletek előtt 16.00 órától a 

gyülekezeti teremben kerül sor. 

* A gyülekezetben különböző szolgálatok végzéséhez keresünk további 

munkatársakat, szolgálattevőket, akik szívesen részt vennének aktívan a 

gyülekezeti élet szervezésében.  

Áldás, békesség! Békesség Istentől! 

 

 A gyülekezet vezetősége 

Bécs, 2017. november 13-án  

http://reformatus.at/


AZ ISTENRE HAGYATKOZÁS BOLDOG IDŐSZAKA 

„Az ősz ember előtt kelj fel, és becsüld meg az öreg embert.” (3Móz 19,32. v.) 

Az ember életének áldott szakasza az idős kor. Bár a testi gyengeség, a betegségek sora 

fel-felüti fejét az őszbe hajló halánték időszakában, lelkileg ebben az életszakaszban a 

legérettebb az ember. Az életúton összegyűjtött tapasztalatok, a nehéz élethelyzetek 

átélése, az Isten kegyelmének olyan sok formában való megtapasztalása, az öröm, a 

fájdalom, a jólét, a nehéz időszakok váltakozó szakaszai – mind olyan tapasztalati, 

gyakorlati bölcs tudást, élet-látást eredményeznek, melyből bőven meríthet az idősek 

egy-egy szavára figyelő fiatalabb nemzedék. 

Az idős kor gyakran velejáró érzése a tehetetlenség, a kiszolgáltatottság. A 

munkavégzés akarata ott feszül a lélekben, de a test már erőtlen a megterhelő, erőt 

igénylő munka elvégzésére. Ezért is fontos felhívni a figyelmet arra, hogy Isten az 

időseknek már nem a megerőltető munka feladatát adja. Egészen különleges feladatot 

bíz rájuk: az élettapasztalatok megosztását a gyermekekkel, unokákkal; az idő és a 

csend gazdagságát a másokért való könyörgés szolgálatára fordíthatják. Hiszen azok az 

elerőtlenedett kezek, amelyek már nem bírják a munkaszerszámot, imádságra 

összekulcsolódva hallatlan nagy ügyeket és emberi sorsokat vihetnek Isten elé.  

Gyülekezetünk időseit minden időben Isten előtt hordozzuk imádságban, akkor is, ha a 

téli sötét miatt már nem mernek egyedül a templomhoz vezető útra lépni, akkor is, ha 

betegség, erőtlenség, lelki fájdalom tartja távol a közösségtől. Számon tartjuk őket, és 

Dr. Joó Sándor, áldott emlékű református lelkipásztor versén keresztül is szeretettel azt 

üzenjük számukra: Nem vagy felesleges!  

Dr. Joó Sándor: NEM VAGY FELESLEGES 

 

Fejed felett hát elszálltak az évek,  

s az ifjúság olyannak tekint, 

mint kit itt felejtett az idő. 

Ne bánd, most élted legszebb kora jő. 

Az idő, ama nagy aranymosó, 

a hétköznapok homokjából 

mosta ki a lelked aranyát, 

s most szelíd, de sugárzó fényivel övezi 

még hátralevő éveid sorát. 

 

Az aranyérc nehéz, s te ezért 

Érzed hát az öregség súlyát. 

Ne bánd, csak dalolj vígan, boldogan. 

Az Úrnak érett gyümölcsre is szüksége van. 

Tavasz, nyár - ősz nélkül mit sem ér, 

de legszebb a tél: ruhája hófehér. 

Virág, kalász, gyümölcs kezdet csupán, 

A szemlélődő pihenését az életfán 

a tél halk hóesése hozza meg. 

Hidege nem gyötör, ha a szíved meleg. 

 

S ha öreg csontjaid oly gyakran fájnak, 

Ez is csak ígérete egy újabb csodának. 

Gyermekkorodban is fájt a növekedés, 

most belső, drágább lényed növekszik. 

Lelked nemsokára szárnyát bontogatja, 

S hogy merre szállj, az utat megmutatja. 

 

Ne bánd, ha munkaerőd nincsen, 

csak szemlélődj a drága kincsen, 

Mit az Úr adott az aranykorhoz néked. 

Ne irigyeld, ki hasznos munkát végez, 

Napjaidhoz büszke célt, ó, ne keress! 

Míg szeretni és imádkozni tudsz, 

nem vagy felesleges! 



G Y Ü L E K E Z E T I  A L K A L M A K 

 

* * * 

ÉNEKTANULÁS 

 

„Ékes dolog dícsérni, Uram, Felségedet, És a te nevedet énekkel magasztalni.” 92. zsoltár 

 

Szeretettel hívunk minden kedves Testvérünket az ÉNEKTANULÁS alkalmára 

HANDL GYÖRGY kántor, orgonaművész vezetésével 

minden vasárnap az istentisztelet előtt 16.00 órától a gyülekezeti terembe. 

 

Az énektanulás alkalmán, az istentiszteleten énekelt zsoltárokkal és dicséretekkel 

ismerkedünk, megbeszéljük az ének szövegét, annak lelki üzenetét. Handl György egy 

speciális módszer segítségével hozza közelebb az egyházi énekek ritmusát, dallamát, 

hogy a dicséretek lelki üzenetére is figyelve az Istennek való énekünk, dicséretünk 

szebbé és magabiztosabbá váljék az istentiszteleten, a gyülekezet közösségében. 

 

A vasárnapi énektanulás alkalma az egyházi énekkincsünkkel való gazdagodást 

és a gyülekezeti közösség erősödésének lehetőségét rejti magában. 

 

* * * 

 

GYERMEKEK ADVENTI-KARÁCSONYI MŰSORA 

 

Hagyományainkhoz híven 2017. december 17-én, 3. advent vasárnapján családi istentisztelet 

keretében a gyermekek adventi-karácsonyi műsorára kerül sor. A betlehemes játék mellett, 

adventi és karácsonyi verseket szavalnak, énekeket énekelnek a gyermekek. Minden évben egy 

rendhagyó, lélekemelő alkalom az, mikor a templom falairól a gyermekek hangja visszacseng, 

és a szülők, nagyszülők, keresztszülők büszke örömmel hallgatják őket. A gyülekezet felnőtt 

tagjainak szemében egy-egy emlékkönnycsepp csillog, mikor egy emlékkép és gondolat erejéig 

a saját gyermekkoruk templomi karácsonya jut eszükbe. Ezt az élményt szeretnénk 

gyermekeinknek is nyújtani: a templomi ünnep áldásos légkörét, a gyülekezetben való 

részvételük fontosságát, a családok templomi ünneplését, Isten szeretetének megtapasztalását.  

 

Szeretettel várjuk a gyermekek jelentkezését az idei adventi-karácsonyi műsorba. 

A felkészítések alkalma: vasárnaponként 17.00 órakor a gyülekezeti teremben. 

 

Felekezeti különbség nélkül minden gyermeket és fiatalt várunk, akik szívesen szerepelnének, 

részt vennének a templomi és családi ünnep alkalmán! 

 

Az ünnep csodája: együtt ünnepelni Istennel!  



K O N F I R M Á C I Ó O K T A T Á S 

 

„Csak előtte borulnak le a földi hatalmasságok, térdet hajt előtte minden halandó, aki nem 

tudja életét megtartani. Az utódok szolgálják őt, beszélnek az Úrról a jövő nemzedéknek. 

Jönnek, és a születendő népnek hirdetik majd, hogy igaz, amit ő tesz.” (22. zsoltár 31-32.v.) 

 

A konfirmáció alkalma meghatározó hitvallás-ünnep a hitben járó keresztyén ember 

számára. Az Isten nagyságos dolgait megismerni, az isteni hitigazságok gazdagságában 

elmélyedni olyan hitélmény, mely tartást, biztos alapot ad az embernek. 

 

Örömmel hirdetjük meg, hogy 2018. januártól újra magyar nyelvű 

konfirmációoktatást indítunk, melyre várjuk a konfirmációs korosztály (13-15 év) 

jelentkezését, valamint felnőtt konfirmációoktatás igénye esetén felnőttek számára 

is indítunk képzést. A konfirmáció ünnepi alkalmára 2018. Pünkösdjén az 

istentisztelet keretében kerül sor.  

 

Jelentkezéseket 2017. december közepéig várjuk! 

 

* * * 

 

F E L H Í V Á S  

Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink! 

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmeteket gyülekezetünk 

támogatására. Továbbra is saját felelősségünk, hogy gyülekezetünk és szolgálatunk 

működését biztosítsuk, hogy Isten igéjét magyarul hallgathassuk és a gyülekezet 

közösségében magyarul imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is 

köszönjük a gyülekezet működésére megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére 

szánt adományokat. Kuratóriumi határozat értelmében kérjük a Testvéreket, hogy 

lehetőség szerint egy évre min. 50 Euróval járuljanak hozzá a gyülekezet 

fenntartásához.  

Lehetőség van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt 

hozzájárulásokat: 

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200; BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2017” 

Köszönjük az eddig nyújtott anyagi segítséget, továbbá minden olyan szolgálatot, 

melyet közösségünk építésére kaptunk. 


